

Magyar Rögbi Szövetség

Elnöksége

Budapest

BESZÁMOLÓ

U 17, U 18, U 20 utánpótlás rögbi válogatottak 2003. évi szereplése

17 évesek:

Felkészülést 2003. január 19 – március 8-ig Székesfehérvárott végeztük, hétvégenként 8 alkalommal. Edző Lukács Csaba 3 alkalom, végül a csapatot egyedül készítettem fel.

Március 12 – 17-ig EB selejtező, Zánkán megrendezett hármas viadal.

Tudni kell erről, hogy a 17 évesek a selejtezőkön kvalifikálódnak a 18 évesek következő évi Európa Bajnokságra (mint most 2004-ben).

Eredmények: Magyarország – Szlovénia 48 : 3

Magyarország – Szerb Montenegró 6 : 3

Csoportelsők lettünk.

A csapat névsora: Brinyiczki András, Gódor András csapatkapitány, Sinkovics Richárd, Földi Péter, Luca Kornél, Vámos Gergely, Labanc Ákos, Nagy József, Lepsényi Zoltán, Körösi Richárd, Tresnyihora Ádám, Komáromi Gábor, Haspel Gergő, Baranyai Róbert, Simon István, Réfi Attila, Belencsák Ádám, Kontics Viktor, Udvardi Krisztián, Pozsonyi Márk, Simon Gábor, Róosz Gergely

A magyar utánpótlás válogatottak eredményessége az iskolai rögbiben, és korosztályos válogatottak folyamatosságában U 12, U 14, U 16, U 17, U 18, U 20 rejlik.

2004. május 8 – 9 Az U 12, U 14 – 16-os válogatottak is pályára lépnek Csehországban.

Bármelyik korcsoport törlése 2 évre visszavetné a magyar rögbi utánpótlást.

U 18- as válogatott

Felkészülést 2003. január 19-től március 8-ig Székesfehérvárott végeztünk, hétvégenként, edző Madarász Viktor, Gyolcsos Ferenc. Edzőtábor: április 26 –30-ig szintén Székesfehérvárott.

EB selejtező május 1 – 4-ig Ausztria, Bécs

<u>Eredmények:</u>	Magyarország – Ausztria	58 : 0
	Lengyelország – Magyarország	44 : 0

<u>Végeredmény:</u>	1. Lengyelország
	2. Magyarország
	3. Svájc
	4. Ausztria

A torna tanulságai:

1. A lengyel csapat és a svájci 2-2 hetes edzőtáborral készült az EB selejtezőre (mi 3 napos edzőtáborral). Szponzori támogatással érkeztek csak az EB selejtezőre.
2. Mindkét csapat 4-4 garnitúra szereléssel jelent meg a tornán, ez alapkövetelmény.
3. Az októberi döntőn Lengyelország az 1. helyen végzett. Ennek köszönhetően ezt az országot sorolták be automatikusan az U 20-as B csoportos Európa Bajnokságba, aki a lengyel csapat mögött a második helyen végzett, ez Magyarország!

Előre lépésünk feltételei:

1. Marketing, minden korosztályt külön eseményekhez kötve ki kell ajánlani. Tudomásom szerint ezt soha nem tettük meg. Miért?

U 18 névsor: Bozsoki Zsolt, Nagy Gergely, Forgács Olivér, Tolnai István csapatkapitány, Békefi István, Lepsényi Zoltán, Nagy Szabolcs, Belencsák Ádám, Brinyiczki András, Németh Krisztián, Kurdi Gábor, Haspel Gergő, Gódor András, Kontics Viktor, Tóth Richárd, Nagy Szabolcs, Udvardi Krisztián, Sinkovics Richárt, Axt Róbert, Simon István, Reisz Dániel, Nagy József, Kamarics Viktor

U 20-as válogatott

Felkészülést 2003. január 19 – március 8-ig hétvégenként, Székesfehérvárott végezte.

Edző: Lányi Zoltán. Edzőtábor: április 23-26. Székesfehérvárott, majd Esztergom.

Első mérkőzés: Magyarország – Szlovénia 10 : 17

A mérkőzés előtt kértük a játékvezetőt a korosztály megállapítására, 1 szlovén túlkoros játékost ki is állított a bíró. A mérkőzést 1 céllal elvesztettük, a 15-ös játékos olyan helyzetben csúszott el a labdával, hogy az ellenfél megszerezte és ezzel a céllal nyert. Utólag kiderült, hogy a játékosnak a kritikus pillanatban kitörött a stoplija. Tanulság: egy megfelelő szponzorálással az U 20-as válogatottak megfelelő felszereléssel itt csoportelsők lehetnek volna.

Magyarország – Szerb Montenegró

29 : 20

Lányi Zoltán edző nagyszerű munkájának köszönhetően mentálisan is összeszedte a csapatot és nyertünk.

Végeredmény: 1. Szerbia

2. Magyarország

3. Szlovénia

A harmadik mérkőzésen szerbia legyőzte szlovéniát és a vitt célok alapján kerültünk a 2. helyre (5 pont).

Névsor: Nagy Roland, Köbl István, Dobi József, Szórád Attila, Iván Tamás, Bádi Béla, Bálint Péter, Szkok Attila, Vargyay András, Szitás Ádám, Hegedűs Szabolcs, Koór Béla, Balogh Tamás, Ulviczki Péter, Máté Zoltán, Kéki István, Szalontai Lajos, Németh Krisztián, Bozsoki Zsolt

Utánpótlás helyzete jelenleg

2003. Siófok Sevens és a Diák Olimpia összekapcsolása

Ez a 2 napos ott alvás, étkezés nagy hibának bizonyult. Elköltöttük a 2003. második félévre címzett támogatást. Nem tudtunk megrendezni Diák Rögbi fordulókat. Azt a pénzt azért kaptuk, hogy az iskolai rögbit csináljuk ezáltal megfelelő létszámot, azt követően minőséget produkáljunk a magyar utánpótlásnak. Ez a széles bázis fejlődést biztosít a felnőtt magyar válogatottnak is. Ha ezt megfordítjuk és a felnőtt válogatottra fordítjuk az IRB pénzt évekre megállítjuk a fejlődést Magyarországon.

Női csapat! Erre is pályáztunk, de a szövetségtől sem anyagi, sem erkölcsi segítséget nem kaptunk.

2004. március 04-én női válogatott mérkőzés lesz Székesfehérváron!

Fizessenek a lányok, az edző, vagy a klub! Egyáltalán miért hoztuk létre? (Halkan megjegyezném pályáztunk rá szövetségi szinten.) Miért érzem úgy, hogy ez csak 2-3 embert érdekel?

Korosztályos bajnokság:

Kadett: a jelenlegi bajnokságban csak 3 kadett csapat van: Esztergom, Batta, Székesfehérvár
Hol a többi 3 csapat? Ez a feltétele az NB I-es szereplésnek, ez olyan törés a korosztályos válogatottaknak, ami a mostani fejlődés visszaesését eredményezi.

Junior: Jelenleg 4 csapat van a bajnokságban

Ez fejlődés, de még lehetett volna egy 5. csapat is, sajnos azok a játékosok „elvesztek”.

Mejegyezném 1996-ban 7 kadett és 7 junior csapat volt az országban!

Iskolai rögbi: a mini csapatok és a kölyök csapatok száma csökkent.

Ez azt jelenti kevésbé toboroztunk, nem tudtunk újat hozni, új iskolából, új csapatot. Ezért csökkent a kadett bajnokság létszáma.

Az iskolai rögbinek évek óta mindig leírom:

- 1 iskola, 1 csapat
- Nevezési lapok aláírva, kitöltve, lepecsételve
- Csak a szövetség által kijelölt tornákon résztvevő iskolai csapat után fizetünk
- Ugyanakkor kell lehetőséget biztosítani városon belül, pl.? ha van egy iskolában 10 kölyök és 5 mini, a mini játékosok összevonása korosztályukkal a városon belül
- A újonnan alakult iskolai csapatot nem össze sorsolni az 1-2 éve játszó csapatokkal, külön B. csoportban szerepeltetni
- Az általam leírt fentiek mindig felülbírálásra kerülnek, különösen a kifizetés területén.

Edződíjazás 10.000,-Ft-ról 5.000,-Ft-ra csökkentése.

Pl.: egy számlát adó edző esetén 5.000,-Ft-ból 3.600,-Ft marad, aki csinálja tudja, hogy attól működik valami, ha valaki működteti. Egy csoportot toborozni, edzeni, versenyeztetni, összetartani kell. Erre a 10.000,-Ft is kevés!

Fontos tudni, ha nem teljesíti a szövetség, amit a pályázatba vállalt, azt vissza kell fizetni. Ezért nem lehet hozzányúlni az IRB pénzhez, az oktatók pénzéhez!

Főiskolás csapatok: a főiskoláknak van versenyrendszere, sportösztöndíja, oda kell bevinni a rögbit. A versenyeket szervezhetnék továbbra is, nekik. De az oktatókat fizesse a főiskola, ezt nagyon körültekintően kell megvalósítani.